

Απέδωσε η έρευνα

ΚΟΙΝΩΝΙΑ



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ-ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ

Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΟΥΡΕΛΗ
p.sourelis@realnews.gr

Φωτογραφίες-ντοκουμέντο από το διαμέρισμα στο Παγκράτι, όπου συνελήφθη η Ελένη Πολυχρονοπούλου, πρώην παίκτρια του ριάλιτι «Power of Love», φέρνει στο φως η Realnews. Πρόκειται για φωτογραφίες που ελήφθησαν αμέσως μετά την έφοδο των αστυνομικών στο σπίτι για να πραγματοποιήσουν έρευνα για ναρκωτικά. Λίγες ώρες νωρίτερα, είχαν περάσει χειροπέδες στον σύντροφό της Δημήτρη Ρεγγινίδη, ο οποίος συνελήφθη επ' αυτοφώρω να μεταφέρει κοκαΐνη, συνολικού βάρους 7 κιλών και 827 γραμμαρίων, μέσα σε βαλίτσα.

Οι αστυνομικοί έκαναν φύλλο και φτερό το σπίτι όπου συγκατοικούσε το ζευγάρι, όπως φαίνεται και στις αποκλειστικές φωτογραφίες. Εψαξαν κάθε πιθανή και απίθανη κρυμώνα για να εντοπίσουν ναρκωτικές ουσίες. Στην κουζίνα άνοιξαν ένα προς ένα τα ντουλάπια, ενώ έλεγξαν ακόμη και τις κούτες με το χριστουγεννιάτικο δέντρο και την ηλεκτρική σκούπα.

Οι αστυνομικοί βρήκαν στο διαμέρισμα κοκαΐνη βάρους 10 γραμμαρίων, μια ζυγαριά ακριβείας, αλλά και το ποσό των 5.500 ευρώ

Σύμφωνα με την Αστυνομία, τη στιγμή της εφόδου, η 29χρονη απέρριψε εντός της τουαλέτας του σπιτιού άγνωστη ποσότητα ναρκωτικών ουσιών, κάτι που εκείνη αρνείται. Οι αστυνομικοί για να μπου στο σπίτι χρησιμοποίησαν το κλειδί που κατείχε ο 32χρονος κατά τη σύλληψή του. Άνοιξαν τα ντουλάπια με τις οδοντόκρεμες και τα ξυριστικά, ενώ άδειασαν τον κάδο με τα άπλυτα ρούχα αναζητώντας στοιχεία. Εξονυχιστικά έψαξαν και το υπνοδωμάτιο του ζευγαριού. Εβγαλαν από τις ντουλάπες όλα τα ρούχα και έψαξαν ακόμα και στις τσέπες τους.

Τελικά, μετά την εξονυχιστική έρευνα οι αστυνομικοί βρήκαν στο διαμέρισμα μια νάιλον συσκευασία που περιείχε κοκαΐνη βάρους 10 γραμμαρίων, μια ζυγαριά ακριβείας δυνατότητας ζύγισης από 1 έως 200 γραμμάρια, αλλά και το χρηματικό ποσό των 5.500 ευρώ.

Η έφοδος των αστυνομικών αιφνιδίασε την 29χρονη, όπως μαρτυρούν το πλαστικό ποτήρι με τον μισοτελειωμένο καφέ και η σακούλα με τα ρούχα που βρισκόταν πάνω στο τραπέζι και την είχε φέρει το ξανθό μοντέλο λίγη ώρα πριν. Οι αστυνομικοί έκαναν άνω κάτω το σαλόνι, στους τοίχους του οποίου είναι κρεμασμένα τα κάδρα με τις φωτογραφίες του άλλοτε αγαπημένου ζευγαριού, καθώς μετά την προφυλάκισή τους φαίνεται ότι η σχέση τους περνά μεγάλη κρίση.

Φύλλο και φτερό το διαμέρισμα της κοκκίνης

Αποκλειστικές εικόνες μετά την έφοδο της Αστυνομίας στο σπίτι όπου διέμεναν το μοντέλο και ο πρώην ποδοσφαιριστής που προφυλακίστηκαν για εμπόριο ναρκωτικών



Ο Σταύρος Γεωργόπουλος, συνήγορος υπεράσπισης του 32χρονου κατηγορουμένου

«Η οικονομική κατάσταση του εντολέα μου και το φτωχικό σπίτι που διέμενε αποτελούν αντικειμενική και αδιαμφισβήτητη απόδειξη ότι δεν είχε την κυριότητα της ποσότητας που κατασχέθηκε», δηλώνει στην «R» ο Σταύρος Γεωργόπουλος, συνήγορος υπεράσπισης του 32χρονου.

Σε σοκ η 29χρονη στη φυλακή

Η 29χρονη κρατείται στις φυλακές Κορυδαλλού σε ένα κελί με άλλες τέσσερις γυναίκες. Είναι σε κατάσταση σοκ, μην μπορώντας να φάει και να κοιμηθεί. Αδυνατεί να πιστέψει πως από τη μία στιγμή στην άλλη βρέθηκε στη φυλακή, κατηγορούμενη για διακίνηση ναρκωτικών. Αρνείται ότι γνώριζε πως ο σύντροφός της, με τον οποίο θα παντρευόταν στις 15 Οκτωβρίου, μετέφερε μεγάλη ποσότητα κοκαΐνης. Στον ανακριτή υποστήριξε ότι το μόνο που γνώριζε είναι πως ο φίλος της ήταν χρήστης ουσιών και προσπαθούσε να τον πείσει να αποτοξινωθεί. «Δεν καπνίζω, ούτε πίνω, πόσο μάλλον να έχω σχέση με ναρκωτικά. Αυτός ο άνθρωπος με κατέστρεψε!», τόνισε. Ωστόσο, οι ισχυρισμοί της δεν έπεισαν τον ανακριτή και τον εισαγγελέα, που διέταξαν την προφυλάκισή της.

Από την άλλη, ο 32χρονος ανέλαβε όλη την ευθύνη, λέγοντας από την πρώτη στιγμή ότι ο σύντροφός του δεν γνώριζε το παραμικρό. Υποστήριξε ότι αναγκάστηκε να μεταφέρει την κοκαΐνη προκειμένου να εξοφλήσει το χρέος του σε έμπορο ναρκωτικών, ο οποίος απειλούσε τη ζωή του. «Δεν είμαι έμπορος ναρκωτικών. Αποδέχομαι ότι αποπειράθηκα να μεταφέρω την κατασχεθείσα ποσότητα από το σημείο που θα την παραλάβανα στο σημείο που μου είχε υποδειχθεί.

Όμως, με κάθε ειλικρίνεια δηλώνω ότι η κατασχεθείσα ποσότητα δεν ήταν δική μου, δεν μου ανήκει, ακόμα δεν είχα εξουσία διαθέσεώς της ούτε αποφάσιζα για την τύχη της... Μου είπε (σ.σ.: ο έμπορος ναρκωτικών) ότι επειδή του χρυστούσα θα έπρεπε να κάνω κάτι για αυτόν για να μη με πειράξει. Μου είπε ότι θα με στείλει να παραλάβω από κάπου μια τσάντα και να την παραδώσω κάπου αλλού. Δεν μου είχε πει τι θα περιείχε. Κατάλαβα ότι επρόκειτο για ναρκωτικά, αλλά δεν ήξερα το είδος και την ποσότητα».

Ο 32χρονος άνδρας συνελήφθη το μεσημέρι της 9ης Σεπτεμβρίου στην περιοχή της Νέας Σμύρνης, έχοντας στην κατοχή του τη βαλίτσα με τα 7,8 κιλά κοκαΐνης. Σύμφωνα με τη δικογραφία, οι αστυνομικοί αξιοποιώντας πληροφορίες είχαν θέσει σε παρακολούθηση το ζευγάρι τις τελευταίες πέντε ημέρες και είχαν διαπιστώσει ότι ο κατηγορούμενος μετέβαινε τις βραδινές ώρες σε νυχτερινά καταστήματα στην Αθήνα και στα νότια προάστια, όπου πραγματοποιούσε ύποπτες συναντήσεις μικρής διάρκειας. Στις μετακινήσεις του έδειχνε νευρικός, κοιτούσε συνεχώς τους καθρέφτες του αυτοκινήτου και αυξομειώνει την ταχύτητα, προκειμένου να καταλάβει αν κάποιος τον παρακολουθεί, όπως εκτιμούν οι αστυνομικοί.